
 
 

 

Σκανδιναβικές Πρωτεύουσες και Νορβηγικά Φιόρδ  

Κοπεγχάγη, Μπέργκεν, Σόγκνεφιορδ, 

Όσλο, Ουψάλα, Στοκχόλμη  

1η μέρα: Αθήνα - Κοπεγχάγη, Ξενάγηση, Κρουαζιέρα  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ΄ ευθείας πτήση για την πανέμορφη πρωτεύουσα 

της Δανίας, την Κοπεγχάγη με AEGEAN. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη, κατά τη 

διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το εντυπωσιακό Δημαρχείο, το παλάτι 

Αμαλίενμποργκ, την Όπερα, το άγαλμα του βασιλιά Φρειδερίκου Ε΄, το σπίτι όπου 

έζησε ο μεγάλος παραμυθάς Χανς Κρίστιαν Άντερσεν κ.ά. Ακολουθεί η Κρουαζιέρα 

μας στο λιμάνι και στα κανάλια της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε 

παλιά σπίτια, σύγχρονα κτήρια, εκκλησίες κλπ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το διάσημο θεματικό πάρκο 

Τίβολι (έξοδα ατομικά). Διανυκτέρευση. 

2η μέρα: Κοπεγχάγη, Ελεύθερη μέρα, Προαιρετική εκδρομή σε παλάτια / 

κάστρα 

Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Επίσης μπορείτε να λάβετε 

μέρος σε μία προαιρετική εκδρομή στο κάστρο Κρόνμποργκ και στο παλάτι 

Φρεντερίκσμποργκ. 

Περιγραφή Προαιρετικής Εκδρομής 

Πρωινή αναχώρηση (έξοδα ατομικά) για το κάστρο Κρόνμποργκ (εξωτερικά) του 

15ου αιώνα, που παραμένει άθικτο και έγινε γνωστό, καθώς ο Σαίξπηρ τοποθέτησε 

εκεί την πλοκή του Άμλετ. Βρίσκεται κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ, περίπου 45 

χιλιόμετρα από την Κοπεγχάγη. Θα ακολουθήσουμε την πανέμορφη παραλιακή 

διαδρομή που ονομάζεται "Δανέζικη Ριβιέρα". Συνεχίζουμε την περιήγησή μας προς 

το αναγεννησιακό παλάτι Φρεντερίκσμποργκ (Frederiksborg), το μεγαλύτερο της 

Σκανδιναβίας, που στεγάζει το Εθνικό Μουσείο της Δανίας. Επιστροφή στην 

Κοπεγχάγη. Διανυκτέρευση. 

(120 € ο ενήλικας και 100 € το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).  



 
 

3η μέρα: Κοπεγχάγη - Μπέργκεν, Περιήγηση  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 

Νορβηγίας, το κουκλίστικο Μπέργκεν, το "στολίδι της Βόρειας Θάλασσας", την 

"πύλη των φιόρδ", την "πόλη των επτά βουνών", την "πόλη της βροχής", το "πράσινο 

λιβάδι ανάμεσα στα βουνά". Άφιξη και περιήγηση στο Μπέργκεν, κατά τη διάρκεια 

της οποίας θα θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι του βασιλιά Χάακον (Haakon) του 

13ου αιώνα, τον πύργο Ρόζενκραντς (Rozencrantz) του 1560, καθώς και την αίθουσα 

συναυλιών Γκρηγκ (Grieghall), που φέρει το όνομα του συνθέτη Έντβαρντ Γκρηγκ 

(Edvard Grieg), ο οποίος είχε γεννηθεί στο Μπέργκεν και διετέλεσε μουσικός 

διευθυντής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης από το 1880 έως το 1882. Θα 

επισκεφθούμε επίσης την πολύβουη και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του 

Μπέργκεν. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης, τις αποβάθρες 

της συνοικίας Μπρίγκεν (Bryggen), έδρα των εμπόρων της Χανσεατικής Ένωσης του 

13ου αιώνα, που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα 

περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια και θα δούμε τα πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια με 

τα έντονα χρώματα, τις οξυκόρυφες στέγες και τα λουλούδια στα πρεβάζια, που 

σήμερα φιλοξενούν καταστήματα σουβενίρ, κομψές μπουτίκ, γκαλερί, μπαρ, καφέ 

και παραδοσιακά εστιατόρια. Τέλος, με το παραδοσιακό τελεφερίκ που κινείται σε 

ράγες (Φλοϊμπάνεν / Fløibanen) θα ανεβούμε στον ύψους 320 μέτρων λόφο Φλόιγεν 

(Fløyen) για να απολαύσουμε την πανοραμική θέα της πόλης που κόβει την ανάσα 

(εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

4η μέρα: Μπέργκεν - Γκουτβάνγκεν, Κρουαζιέρα στο Nærøyfjor/   Σόγκνεφιορδ - 

Οδοντωτός  

Φλαμ - Μύρνταλ - Γκέιλο - Όσλο (Οδικώς, πλοίο, τραίνο) 

Μια καινούργια συναρπαστική μέρα ξεκινάει σήμερα. Θα αναχωρήσουμε οδικώς από 

το Μπέργκεν ακολουθώντας μια από τις πιο γραφικές διαδρομές παγκοσμίως για να 

φθάσουμε στο Γκουντβάγκεν (Gudvangen) και να επιβιβαστούμε στο πλοίο για μια 

υπέροχη δίωρη κρουαζιέρα στο Nærøyfjord, τον στενό βραχίονα του Σόγκνεφιορδ, 

ενός από τα ομορφότερα και μεγαλύτερα φιόρδ της Νορβηγίας (εισιτήρια 

πληρωμένα και προ-κρατημένα). Φθάνουμε στο γραφικό χωριό Φλαμ (Flåm) και 

επιβιβαζόμαστε στον οδοντωτό σιδηρόδρομο για μια από τις πιο όμορφες διαδρομές 

του κόσμου, μέχρι το μοναχικό βουνό Μύρνταλ (Myrdal, εισιτήρια πληρωμένα και 

προ-κρατημένα). Η περιπέτεια συνεχίζεται με μία ακόμα διαδρομή με τραίνο, που θα 

μας μεταφέρει στο Γκέιλο (Geilo, εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). 

Συνεχίζουμε οδικώς για την πρωτεύουσα και τη μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας. το 

Όσλο, που βρίσκεται στο νότιο τμήμα της χώρας, στον μυχό του ομώνυμου φιόρδ. 

Από το 1624 έως το 1924 η πόλη ονομαζόταν Χριστιανία (Christiania ή Kristiania) 

προς τιμήν του βασιλιά Χριστιανού Δ΄. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση.  

5η μέρα: Όσλο, Ξενάγηση 

Πρωινή ξενάγηση στην πόλη κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το Κοινοβούλιο, 

το νεοκλασικού ρυθμού Παλάτι, το μοντέρνο Δημαρχείο, τον γοτθικό Καθεδρικό 



 
 

ναό, την πανέμορφη Όπερα, το πάρκο Φρόγκνερ με τα περίφημα γλυπτά του 

Βίγκελαντ από γρανίτη και σφυρηλατημένο σίδερο κ.ά. Στη συνέχεια θα μεταβούμε 

στην κοντινή χερσόνησο Bygdøy, που φιλοξενεί τα κυριότερα μουσεία του Όσλο 

(εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Εκεί θα επισκεφθούμε το μουσείο 

Φραμ (Fram: "Εμπρός"), όπου θα μάθουμε την ιστορία της νορβηγικής εξερεύνησης 

του βόρειου και του νότιου πόλου μεταξύ των ετών 1893 και 1912 από τους 

εξερευνητές Φρίντγιοφ Νάνσεν (Fridtjof Nansen), Όττο Σβέρντραπ (Otto Sverdrup) 

και Ρόαλντ Άμουνδσεν (Roald Amundsen), ο οποίος ηγήθηκε της Ανταρκτικής 

αποστολής - η πρώτη που έφθασε στον γεωγραφικό Νότιο Πόλο στις 14 Δεκεμβρίου 

1911, πέντε εβδομάδες πριν τον Βρετανό Ρόμπερτ Φάλκον Σκοτ. Το Φραμ 

ναυπηγήθηκε το 1892, έχει μήκος 39 μέτρα και πλάτος 11 μέτρα. Είναι το ισχυρότερο 

ξύλινο παγοθραυστικό που κατασκευάστηκε ποτέ και αυτό που έφθασε βορειότερα 

(85° 57' βόρειο γεωγραφικό πλάτος) και νοτιότερα (78° 41' νότιο γεωγραφικό 

πλάτος) από κάθε άλλο του είδους του. Συνεχίζουμε με το μουσείο Κον-Τίκι (Kon-

Tiki), στο οποίο θα δούμε τα σκάφη που χρησιμοποίησε ο Νορβηγός εξερευνητής 

Θορ Χέγιερνταλ (Thor Heyerdahl, 1914-2002) σε μερικά από τα μεγάλα θαλάσσια 

ταξίδια στη σύγχρονη ιστορία. Από τους πρωτοπόρους της 

πειραματικής αρχαιολογίας, ο Χέγιενταλ κατασκεύασε πιστά αντίγραφα αρχαίων 

σκαφών με τα οποία έκανε πολλά ταξίδια διανύοντας τεράστιες αποστάσεις, 

αποδεικνύοντας ότι οι αρχαίοι λαοί είχαν τη δυνατότητα να τα πραγματοποιήσουν. 

Το 1947 με το Κον-Τίκι, μια  μικρή σχεδία με πανιά, διήνυσε 8.000 χιλιόμετρα στον 

Ειρηνικό ξεκινώντας από το Περού και έφθασε, μετά από 101 ημέρες, στα νησιά 

Τουαμότου της Γαλλικής Πολυνησίας, αποδεικνύοντας ότι οι αρχαίοι κάτοικοι του 

Περού μπορούσαν να διασχίσουν τον ωκεανό με επιτυχία. Έχοντας διαπιστώσει τη 

χρήση σκαφών από καλάμια πάπυρου σε μέρη απομακρυσμένα μεταξύ τους, 

αποφάσισε να κατασκευάσει μια βάρκα 15 μέτρων από καλάμια, στηριζόμενος σε 

σχέδια από την αρχαία Αίγυπτο, και να πραγματοποιήσει με αυτήν τον διάπλου του 

Ατλαντικού από το Μαρόκο μέχρι το νησί Μπαρμπάντος, αποδεικνύοντας τη 

δυνατότητα επαφής ανάμεσα στους κατασκευαστές πυραμίδων της Αφρικής και της 

Αμερικής. Η αποστολή του Ρα Ι όμως δεν ολοκληρώθηκε, γιατί το σκάφος 

καταστράφηκε λόγω κατασκευαστικών λαθών μετά από 56 ημέρες πλεύσης, μια 

εβδομάδα πριν φτάσει στον στόχο του. Σε δέκα μήνες ένα νέο σκάφος, το Ρα ΙΙ, 

κατασκευάστηκε από έμπειρους Βολιβιανούς τεχνίτες. Αυτή τη φορά έφθασαν στον 

προορισμό τους σε 57 ημέρες, μετά από μια διαδρομή 6100 χιλιομέτρων. Αυτά και 

άλλα πολλά θα μάθουμε κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας στα άκρως 

ενδιαφέροντα αυτά μουσεία του Όσλο, που πολλές φορές παραλείπονται από τα 

προγράμματα λόγω κόστους. Αφήνοντας πλέον τη χερσόνησο Bygdøy, θα 

σταματήσουμε στο μεσαιωνικό Φρούριο Άκερσους (Akershus). Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

6η μέρα: Όσλο - Λίμνη Βένερν - Κάρλσταντ - Ουψάλα - Στοκχόλμη  

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής 

πρωτεύουσα της Σουηδίας, την Στοκχόλμη, που είναι κτισμένη πάνω σε δεκάδες 

νησάκια. Στη διαδρομή μας θα δούμε τη λίμνη Βένερν, τη μεγαλύτερη λίμνη της 

Σουηδίας και τρίτη μεγαλύτερη της Ευρώπης, μετά τις Ρωσικές Λάντογκα και 

Ονέγκα, θα περάσουμε από την πανεπιστημιακή πόλη Κάρλσταντ και θα 



 
 

επισκεφθούμε τη γραφική, μεσαιωνική πόλη Ουψάλα (Uppsala), την τέταρτη 

μεγαλύτερη πόλη της Σουηδίας, που βρίσκεται περίπου 70 χιλιόμετρα βόρεια της 

Στοκχόλμης. Η γενέτειρα του Σουηδού σκηνοθέτη Ίνγκμαρ Μπέργκμαν (Ingmar 

Bergman) είναι παγκοσμίως γνωστή για το Πανεπιστήμιό της, το παλαιότερο στη 

Σκανδιναβία και τη βόρεια Ευρώπη (ιδρύθηκε το 1477). Κατά τη διάρκεια της 

περιήγησής μας θα δούμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό ναό - ορόσημο της πόλης, 

που είναι η μεγαλύτερη εκκλησία της χώρας και αποτελεί έδρα του αρχιεπισκόπου 

της Σουηδίας, το Κάστρο, το περίφημο Πανεπιστήμιο και άλλα αξιοθέατα. 

Συνεχίζουμε για τη Στοκχόλμη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

7η μέρα: Στοκχόλμη, Ξενάγηση 

Σήμερα το πρωί θα επισκεφθούμε το μουσείο του πολεμικού πλοίου Βάσα, που 

βυθίστηκε στο παρθενικό του ταξίδι το 1628 και ανασύρθηκε από τον βυθό της 

θάλασσας μετά από 333 χρόνια. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη 

Gamla Stan, την ομορφότερη μεσαιωνική πόλη της Βόρειας Ευρώπης και θα δούμε 

το Ανάκτορο, το Κοινοβούλιο, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό, το μουσείο Νόμπελ, 

αφιερωμένο στο ομώνυμο βραβείο και τον εμπνευστή του Άλφρεντ Νόμπελ, καθώς 

και το Δημαρχείο της Στοκχόλμης το Εθνικό Σύμβολο της χώρας, ένα αριστούργημα 

αρχιτεκτονικής του 20ου αιώνα, ένα πραγματικό παλάτι με θαυμάσιους εσωτερικούς 

χώρους. Εδώ λαμβάνουν χώρα σημαντικά γεγονότα, όπως η τελετή απονομής 

βραβείων Νόμπελ, διεθνείς συναντήσεις, επίσημες υποδοχές αρχηγών κρατών κλπ. 

Χρόνος ελεύθερος για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Περιπλανηθείτε στα 

λιθόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης που οδηγούν στην περίφημη πλατεία 

Στόρτοργκετ (Stortorget) με τα πολύχρωμα κτίρια, θαυμάστε τις γραφικές γέφυρες 

που στολίζουν τα πολυάριθμα κανάλια και χαλαρώστε σε κάποιο από τα χαριτωμένα 

καφέ. Επίσης, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τους εντυπωσιακούς εσωτερικούς 

χώρους του Δημαρχείου της Στοκχόλμης. Διανυκτέρευση. 

8η μέρα: Στοκχόλμη – Αθήνα 

Χρόνος ελεύθερος το πρωί, μέχρι την ώρα της αναχώρησης για το αεροδρόμιο και 

την επιβίβαση στην πτήση μας για την Αθήνα. 

Σημειώσεις 

• Η ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, επισκέψεων ενδέχεται να αλλάζει για την 

καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος (κυρίως λόγω των αργιών) 

• Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό 

πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων 

καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με 

επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι 

μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο 

(ράντζο). 

• Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 



 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : 23 Ιουνίου ~  8 μέρες  

 

 

 
+ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων, 

ταξιδιωτική ασφάλεια & ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών: 500 €  

Περιλαμβάνονται  

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ, ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΑΘΗΝΑ με 

AEGEAN AIRLINES 

• Αεροπορικά εισιτήρια ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΜΠΕΡΓΚΕΝ με SCANDINAVIAN 

• Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό 

αντικείμενο 

• Επτά διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

• Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά 

• Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

• Κρουαζιέρα στα Κανάλια της Κοπεγχάγης 

• Δίωρη κρουαζιέρα στο μεγαλύτερο φιόρδ της Νορβηγίας, το Σόγκνεφιορδ 

• Εισιτήριο τραίνου για τη διαδρομή Φλαμ – Μύρνταλ - Γκέιλο 

• Εισιτήριο για τα Μουσεία Κον Τίκι και Φραμ στο Όσλο 

• Εισιτήριο για το μουσείο Βάσα στη Στοκχόλμη 

• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Φ.Π.Α. 

Δεν Περιλαμβάνονται  

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων, 

ταξιδιωτική ασφάλεια & ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών: 500 € 

• Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 100 € και από άλλες πόλεις: 200 € με AEGEAN 

(ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

• Είσοδοι σε μουσεία και χώρους επισκέψεων, έξοδα τελεφερίκ, πλοιαρίων κλπ., 

πέραν όσων αναγράφονται στα περιλαμβανόμενα 

• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

• Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

Δίκλινο 1745 

3ο άτομο έως 12 ετών 1645 

Μονόκλινο 2245  

A3 23/06 ΑΘΗΝΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
A3 750       

07:50 - 10:10 
30/06 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ ΑΘΗΝΑ 

A3 761      

12:40 - 17:15 

SK 25/06 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ ΜΠΕΡΓΚΕΝ 
SK 2862     

08:05 - 09:25 
  


